深圳友讯达科技股份有限公司 关于对外投资设立境外子公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资的基本情况

深圳友讯达科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年3月14日召开第三届董事会第二十次会议审议通过了《关于对外投资设立境外子公司的议案》,为进一步拓展海外市场,提升公司持续发展能力,实现公司全球化布局战略目标,公司拟以自有资金新设香港和新加坡全资子公司,并通过香港和新加坡子公司投资设立印尼子公司,总投资额不超过200万美元,实际投资金额以中国及当地主管部门批准金额为准。公司董事会同时授权经理层及其合法授权人全权办理公司在境外设立子公司的全部事宜。具体内容详见同日刊登在中国证监会指定创业板信息披露网站的公告《关于对外投资设立境外子公司的公告》(公告编号:2025-005)。

2025年6月6日,公司完成了香港全资子公司和新加坡全资子公司的注册登记手续,具体内容详见同日刊登在中国证监会指定创业板信息披露网站的公告《关于对外投资设立境外子公司的进展公告》(公告编号: 2025-027)。

近日,公司完成了印尼子公司的注册登记手续,现将相关信息公告如下:

二、印尼子公司注册登记的基本情况

中文名称:印尼友讯达科技有限公司

英文名称: PT FRIENDCOM TECH INDONESIA

注册资本: 163亿印尼盾

注册日期: 2025年7月11日

注册地址: LANTAI 1 DAN LANTAI 2, BANGUNAN C, JALAN RAYA CIBINGBIN NO.99, Desa/Kelurahan Laksanamekar, Kec. Padalarang, Kab. Bandung

Barat, Provinsi Jawa Barat

公司类型:有限公司

股权结构: 友訊達國際(香港)有限公司持有90%股权,友讯达科技(新加坡)有限公司持有10%股权

三、备查文件

1、印尼子公司注册证明书。

特此公告。

深圳友讯达科技股份有限公司董事会

2025年7月24日